



美哉“滨马” 万名跑者共赴滨州之约

2024滨州半程马拉松暨好运山东·马拉松城市联赛(滨州站)举行



来自全市社会各界的健身爱好者踊跃参赛5公里健康跑。



孩子们也来参赛,感受比赛氛围,培养运动兴趣。

本报讯(记者 任宵 李默 徐志强 通讯员 张志国 报道)10月13日,2024滨州半程马拉松暨好运山东·马拉松城市联赛(滨州站)开跑。本届比赛由中国田径协会技术认证,山东省田径运动协会指导,滨州市人民政府主办,滨州市体育局、滨州市体育总会承办。

当日上午7时30分,12000名跑者从黄河三角洲交易中心出发一路向南,跑步队伍宛如一条彩色长龙,将渤海十八路和黄河大道装扮得靓丽多姿,大批市民云集赛道两旁为运动员鼓劲助威。经过激烈比拼,来自烟台的张德成以1小时09分的成绩获得男子半程冠军,来自日照的陈为芬以1小时15分40秒的成绩获得女子半程冠军。

两位冠军都是第一次来滨参赛。张德成表示,滨州的赛道条件太好了,气温也特别适合比赛,这也为他取得理想成绩创造了条件。对于滨州人民的热情,他更有感触:“我们住在距离比赛起点四五公里的酒店,早晨跑步过来时,遇见好几位市民问我们要不要搭便车,让人感觉很温暖。”陈为芬也给滨州的比赛环境大大点赞:“赛道很平坦,既看到了城区的美景,也看到了黄河奔流,是一次非常特别的比赛体验。”她说,“明年只要有时间,一定再来滨州参赛。”

滨州市体育局党组成员、副局长董凤家介绍,本次比赛除了半程马拉松外,还举行了5公里健康跑,来自全市社会各界的健身爱好者踊跃参赛。这是我市积极创建全国全民运动健身模范市工作的具体实践,也是“九九黄河”系列赛事之一。我们坚持以人民为中心办赛,既展示了滨州全民健身水平和人民参与健身运动的积极性,又推介了滨州的特色文化和特色美食,既扩大了滨州城市影响力,又通过体育搭台经济唱戏,全力营造招商引资良好氛围,为滨州经济社会高质量发展作出贡献。

另据介绍,本次赛事是体育彩票公益金助力全民健身运动的经典案例。2023年,滨州体育彩票销售总额达到11.9亿元,贡献公益金超过7900万元,为我市全民健身等体育事业全面发展提供了重要支持。



半程马拉松男子组前三名上台领奖。



半程马拉松女子组前三名上台领奖。



万名跑者共赴滨州之约,激情开跑。



来自烟台的张德成和来自日照的陈为芬分获男女半程马拉松比赛冠军。



参赛者与观众热情互动。



良好的赛道条件、优美的沿途风景,给参赛者带来了特别的比赛体验。